

ERRATA.

22 page, 4 line, for "*there* being an impediment," read "their being an impediment."

26 page, 7 line, for "unless *likewise* Christian men," read "unless like Christian men."

30 page, 12 line, for "all our church *politics*," read "all our church polities."

45 page, 13 line, for "to *elicit* the members," read "to elect the members."